## Показ экологического фильма «Дом»

**Дата события:** 2 декабря 2011 г., 18:00

Место проведения: пр. Свободный, 79, ауд. 52-03, Японский культурный центр

2 декабря 2011 г. в 18:00 состоится показ документального фильма «Дом», организованный инициативной группой студентов из Союза молодёжи СФУ.

«Дом» — это результат совместного творчества двух мэтров современного искусства — всемирно известного фотографа дикой природы Янна Артюса-Бертрана и культового режиссера Люка Бессона. «Дом» — это полтора года съёмок, это самые красивые уголки планеты, которым грозит уничтожение. «Дом» — это визуальный шедевр, это позитивный шок, фильм-открытие.

«Дом» транслировался в 87 странах мира 5 июня 2009 года, во Всемирный день окружающей среды. Он был создан специально как призыв к объединению для спасения будущего нашей планеты.

Получить подробную информацию о мероприятии можно у руководителя экологического отдела Союза молодёжи СФУ Анастасии Махныкиной, тел. +7 960 774-24-35.

Отдел сопровождения молодёжных проектов, 30 ноября 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/9310